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Anillo Dentelle
MATERIALES
Rocalla color bronce 
17 Tupis de cristal Swarovski 4mm vitrail medium 
Hilo nylon 0,30mm aproximadamente 1,5m

PASO 1: Enfilamos 8 rocallas
PASO 2: Cruzamos los hilos por las 2 últimas rocallas y enfilamos 2 rocallas en cada hilo
PASO 3: Cruzamos los hilos por 2 rocallas nuevas y enfilamos 2 rocallas en cada hilo
PASO 4: Cruzamos los hilos por 2 nuevas rocallas y enfilamos 2 rocallas en cada hilo
PASO 5: Cruzamos los hilos por 2 rocallas nuevas y en el hilo derecho enfilamos 6 rocallas

PASO 6: Cruzamos los hilos por las 2 últimas rocallas y en el hilo exterior enfilamos 6 rocallas
PASO 7: Cruzamos los hilos por las 2 últimas rocallas. El hilo de abajo lo pasamos por las 2 rocallas 
perpendiculares y en el hilo de arriba enfilamos 4 rocallas'
PASO 8: Cruzamos los hilos por las 2 últimas rocallas. El hilo de abajo lo pasamos por las 2 rocallas 
perpendiculares y en el hilo de arriba enfilamos 4 rocallas
PASO 9: Cruzamos los hilos por las 2 últimas rocallas. El hilo de abajo lo pasamos por las 2 rocallas 
perpendiculares y en el hilo de arriba enfilamos 4 rocallas

PASO 10: Cruzamos los hilos por las 2 últimas rocallas. El hilo de abajo lo pasamos por las 2 rocallas 
perpendiculares y en el hilo exterior enfilamos 4 rocallas
PASO 11: Cruzamos los hilos por las 2 últimas rocallas y en el hilo exterior enfilamos 6 rocallas
PASO 12: Cruzamos los hilos por las 2 últimas rocallas. El hilo de abajo lo pasamos por las 2 rocallas 
perpendiculares y en el hilo de arriba enfilamos 4 rocallas
PASO 13: Cruzamos los hilos por las 2 últimas rocallas. EL hilo de abajo lo pasamos por las 2 rocallas 
perpendiculares y en el hilo de arriba enfilamos 4 rocallas

PASO 14: Cruzamos los hilos por las 2 últimas rocallas. el hilo de abajo lo pasamos por las 2 rocallas 
perpendiculares y el hilo de arriba lo pasamos por las 2 rocallas de arriba, enfilamos un tupi y pasamos el hilo por 
las 2 últimas rocallas enfiladas en este paso
PASO 15: En el hilo de arriba enfilamos 4 rocallas
PASO 16: Cruzamos los hilos por las 2 últimas rocallas. El hilo que mira al resto de la malla y enfilamos 4 
rocallas
PASO 17: Cruzamos los hilos por las 2 últimas rocallas y repitiendo los pasos del 6 al 11 hasta conseguir una 
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malla de 5 cuadrados por 5 cuadrados

PASO 18: Ahora vamos a decorar los laterales con tupis en forma de zigzag. Enfilamos un tupi y pasamos el hilo 
por las 2 rocallas de enfrente de forma que el tupi dibuje una diagonal en ese cuadrado
PASO 19: Repetimos el mismo paso para ir introduciendo tupis. Enfilamos un tupi y pasamos el hilo por las 2 
rocallas de enfrente dibujando una diagonal de forma que vamos cubriendo los cuadrados exteriores de la malla
PASO 20: El otro hilo lo vamos pasano por las rocallas exteriores incluyendo rocallas en los espacios que hay 
entre las parejas de rocallas
PASO 21: Llevamos los hilos a una de las esquinas para poder hacer la anilla. Antes de poner la anilla tenemos la 
posibilidad de ir incluyendo rocallas de otro color en los espacios en blanco que hay entre las rocallas de la malla 
de forma que se proporciona un toque de color adicional al anillo

PASO 22: Realizamos la anilla enilando 3 rocallas en cada hilo y cruzando los hilos por 3 rocallas, continuamos 
enfilando 3 rocallas en cada hilo y cruzando los hilos por 3 rocallas hasta alcanzar el tamaño del dedo. Una vez 
alcanzado el tamaño del dedo enfilamos 3 rocallas en cada hilo y pasamos uno de los hilos por la esquina de 
enfrente y cerramos el anillo haciendo 2 nudos y aplicando pegamento rápido
RESULTADO
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